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Klusās nedēļas un Lieldienu dievkalpojumu kalendārs
17. aprīlī Palmu jeb Pūpolsvētdienas dievkalpojumi plkst. 10.00 un 12.00 

Klusajā nedēļā mācītājs Indulis Paičs vadīs 
īpašu dievkalpojumu ciklu “Kristus spēks mūsu dzīvē”: 

18. aprīlī plkst. 18.00 
19. aprīlī plkst. 18.00
20. aprīlī plkst. 18.00 

Dievkalpojumi Lieldienās
21. aprīlis, Zaļā Ceturtdiena, plkst. 18.00 
22. aprīlis, Lielā Piektdiena, plkst. 10.00

22. aprīlis, Lielā Piektdiena, plkst. 18.00 Krusta godināšanas dievkalpojums
23. aprīlis, Klusā Sestdiena, plkst. 22.00 Lieldienu nakts dievkalpojums

24. aprīlis, Kristus Augšāmcelšanās svētki, plkst. 7.00, 10.00 un 
12.00 (Ģimeņu dievkalpojums) 

24. aprīlis, Kristus Augšāmcelšanās svētki, plkst. 14.00 
dievkalpojums pansionātā “Atsaucība”

25. aprīlis, Otrās Lieldienas, plkst. 10.00
25. aprīlis, Otrās Lieldienas, plkst. 14.00 dievkalpojums 

Samariešu apvienības veco ļaužu pansionātā

NOTIKUMU KALENDĀRS

Koncerti Lieldienās
10. aprīlī plkst. 14.00 CIEŠANU LAI, KONCERTS.
Vienu no skaistākajiem Ciešanu laika opusiem, Dž. B. Pergolēzi “Stabat Mater”, 
atskaņos koris “Resono” Irēnas Račevskas vadībā un ērģelniece Ilze Sprance.
25. aprīlī plkst. 12.00 LIELDIENU KONCERTS, dziedās meiteņu koris no 
Bāzeles (Šveice).

Dzejas un mūzikas pēcpusdiena
Esat mīļi aicināti uz Dzejas un mūzikas pēcpusdienu Samariešu pansionātā 
1. maijā plkst. 14.00. Piedalīsies dzejnieki Rudīte Losāne, Jānis Rokpelnis, 
Ilona Miezīte, Milda Klampe, Ruta Štelmahere, Aivars Eipurs. 
Par muzikālo noskaņojumu rūpēsies Latvijas Nacionālās operas orķestra 
čelliste Maija Prēdele.

Jauns iesvētes nodarbību cikls
Pavasara iesvētes nodarbību cikls sāksies 26. aprīlī un turpināsies līdz jūnija 
vidum. Iesvētes nodarbību mērķis ir iepazīstināt ar svarīgākajiem kristietības 
principiem, lai ikviens klausītājs varētu izšķirties par savām a/iecībām ar 
Dievu.
Nodarbības notiek Draudzes centrā OTRDIENĀS un PIEKTDIENĀS 
plkst. 19.00.

Meditācijas vakari 
Katru pirmdienu plkst. 19.00 Draudzes centrā. 

Bībeles studijas 
Katru otrdienu plkst. 19.00 Draudzes centra bibliotēkā. 

Lūgšanu vakars 
Katru trešdienu plkst. 18.30 Draudzes centrā.

Bībeles studijas jauniešiem
Katru piektdienu plkst. 19.00 Jauniešu mājā.
Aicinām visus, kas vēlas piektdienas vakarus pavadīt kopā ar 
draudzes jauniešiem – kopā pielūgt un slavēt Dievu, lasīt Bībeli, 
parunāties, dzert tēju un reizēm uzēst ko garšīgu.
Tāpat arī kopā plānojam nākamās aktivitātes un vienkārši 
sadraudzējamies arvien vairāk.

Draudzes jauniešu tikšanās
Svētdienās pēc 2. dievkalpojuma plkst. 13.00 Jauniešu mājā 
draudzes jaunieši aicināti uz sadraudzību, sarunām un kopīgu 
darbošanos.
Vairāk informācijas pie draudzes jauniešu vadītājas 
Ingas (mob. tālr. 26572741).

“NEBĪSTIES, TICI...” 
(LK. 8:50)



MANS NEATLIEKAMAIS UZDEVUMS

Lūdzam atsaukties mūsu draudzes locekli, kam 
ir arhivāra zināšanas un vēlēšanās ar tām palīdzēt 
savai draudzei, pārceļot arhīva materiālus no vecā 
Draudzes nama uz Draudzes centru. 
Lūdzam sazināties ar draudzes kanceleju pa 

personiski kancelejā tās darba laikā.
Jau iepriekš pateicamies!

NO DRAUDZES LOCEKĻA DRAUDZES LOCEKLIM

Nesen draudzes saziņas līdzekļos informējām 
par palīgā saucienu – Draudzes centra darba 

nodrošināšanai bija nepieciešama jauna veļasmašīna. 
Ar prieku paziņojam, ka dāsnais ziedotājs ir atsaucies. 

Sirsnīgs paldies!
Lai Dievs svētī ikvienu ziedotāju!

KALPOŠANAS AKTUALITĀTES

MĀCĪTĀJA VĒSTĪJUMS
    “Nebīsties, tici...” 

Kam pieder mana sirds?
“No kā es baidos? No cilvēkiem, no varām? No slimībām? No trūkuma? No 
neveiksmēm? No vecuma? No nāves? Kam pieder mana sirds?..” Šos jautājumus 
(no 1975. gadā Vācijā izdota biktsspoguļa) ir vērts laiku pa laikam sev uzdot. Pat 
ne līdz galam atbildēt, vienkārši uzdot un veltīt kādu laiku šādām pārdomām, 
jo, kā grāmatā “Cits Jēzus” raksta amerikāņu novelists profesors Gregs Garets, 
“mūsdienu dzīve [ar tās steigu un troksni] ir personīgo pārdomu ienaidnieks, 
taču bez šādām pārdomām, atstājot novārtā sevi un savu dvēseli, mums nevar 
būt autentisku a/iecību ar Dievu”.
No kā es baidos? Kam pieder mana sirds? Uz šiem jautājumiem bija spiesti 
atbildēt visi tie Jēzus laikabiedri, kuri kādā savas dzīves brīdī ar Viņu sastapās. 
Vai tas būtu sinagogas priekšnieks Jairs, kurš aizlūdza par savas meitas 
veselību un dzīvību, vai Pēteris, kurš smagi pārdzīvoja pats savu mazdūšību, 
vai mācekļi, kuri svētdienas rītā negaidīti savā priekšā ieraudzīja augšāmcelto 
Jēzu? Šos un daudzus citus sastaptos cilvēkus Jēzus uzrunāja būtībā ar vienu 

jo mans Debesu Tēvs aizvien ir šīs pasaules Radītājs un Visuvaldītājs. Ja jūsu 
sirds pieder Viņam, ja jūs ticat, paļaujaties uz Viņu, tad nav neviena ļauna, 
destruktīva spēka, kam piederētu pēdējais vārds, kam būtu galēja un noteicoša 
ietekme jūsu dzīvē un mūžībā.”
No kā tad īsti es baidos? Kam pieder mana sirds? Jā, kādā brīdī cilvēks var 
piepeši apzināties, ka patiesībā baidās tieši no Dieva. Baidās, jo nepazīst; 
baidās, jo nezina, nav piedzīvojis, ka Dievs ir labs, ka Viņam rūp cilvēka dzīve. 
Mēs zinām – nevar mīlēt to, no kā baidās; nevar uzticēties tam, no kā baidās; 
nevar atdot savu sirdi tam, no kā baidās.

ar cilvēka paša pieredzi. Jairam, Pēterim, pārējiem mācekļiem bija jāieskatās 
Jēzus acīs un tur jāierauga, jāsajūt, jāpiedzīvo mīlestība, pieņemšana un 
piedošana. Ne vienmēr tas ir viegli. Šķiet, ir tik daudz iemeslu neticēt, dzīvot 
sarūgtinājumā un palikt nocietinātiem. Bet vai cilvēkam ir izvēle? Tieši tā jau 
arī ir – starp bailēm un paļāvību, starp sarūgtinājumu un piedošanu, starp 
mīlestību un sirds cietību.

ir laipnīgs! Un Viņa žēlastība paliek mūžīgi!” Ciešanu laiks un augšāmcelšanās 
notikums pēc tā mums apliecina, ka Dievs ir ne tikai žēlsirdīgs un bagāts 
žēlastībā, bet arī pacietīgs – līdz galam un nenogurstoši apliecinādams cilvēkam 
savu mīlestību.

“Es nebīstos, jo mana sirds pieder Tam Kungam.” Un būs nepieciešami vairs 
tikai klusāki brīži mūsu ikdienā, lai šo patiesību un pieredzi sev atgādinātu un 
no jauna piedzīvotu.

Svētīgu pārdomu laiku novēlot,
jūsu virsmācītājs Kaspars Simanovičs

Draudzes mūzikas dzīve
Draudzes mūziķi – koris, slavēšanas grupa, bērnu ansamblis un ģitāristu 

21. aprīlī Zaļās Ceturtdienas dievkalpojumā plkst. 18.00 dziedās 
draudzes koris.
22. aprīlī Lielās Piektdienas dievkalpojumā plkst. 18.00 dziedās 
draudzes koris.
23. aprīlī Lieldienu nakts dievkalpojumā 22.00 dziedās draudzes koris.
24. aprīlī Kristus Augšāmcelšanās svētku dievkalpojumā plkst. 10.00 
dziedās draudzes koris.
24. aprīlī Lieldienu Ģimeņu dievkalpojumā plkst. 12.00 dziedās bērnu 
ansamblis un spēlēs ģitāristu ansamblis.
30. aprīlī dievkalpojumā plkst. 18.00 dziedās mūsu draudzes koris kopā 
ar kori “Collegium vocale” no Vācijas. 
Aprīlī paredzēti arī vairāki citu mūziķu koncerti Rīgas Lutera draudzē 
(plašāka informācija Lieldienu notikumu kalendārā).
Plašāka informācija par draudzes mūzikas aktualitātēm 

sprance@ml.lv).

Svētdienas skolas bērni, skolotājas un vecāki 
gatavojas sezonas nobeigumam
8. maijā, Mātes dienā, plkst. 12.00 vecākās grupas bērnu 
iesvētes dievkalpojums. Bērni tajā ne tikai skaisti dziedās, bet arī 
aktīvi piedalīsies dažādās dievkalpojuma norisēs, bet nobeigumā 
noskatīsimies mūsu lielo gada darbu – 1lmiņu par Noa, kuras 
vārdus un mūziku sacerējušas skolotājas, bet visu zīmējuši un 
veidojuši bērni!

Draudzes konkursi
Līdz Lieldienām aicinām pieteikties draudzē izsludinātajiem 

Plašāka informācija Rīgas Lutera draudzes mājaslapā.

FINANSES

Draudzes darbs var notikt tikai draudzes 
locekļu ziedojumu dēļ. Tāpat arī mūsu 

Draudzes centrs var tapt, tikai pateicoties 
ziedotajiem līdzekļiem. Kā vienam, tā otram 

darbam svarīgs katrs lats, tāpēc aicinām 
atbalstīt savas garīgās mājas ar ziedojumiem. 
Par mainīto ziedošanas kārtību lasiet mūsu 

draudzes mājaslapā un pie ziņojumu dēļa baznīcā. 
Lai Dievs svētī ikvienu ziedotāju!

MARTS
Draudzes ieņēmumi vispārējām vajadzībām Ls 13 831, 
izdevumi Ls 18 023. 
Draudzes ieņēmumi centra pabeigšanai Ls 2475, 
izdevumi Ls 2063.


